
Students Feedback

Total Response : 522

Excellent Very good Good Satisfactory Unstisfactory

260 201 22 32 7 522

1300 804 66 64 7 2241

49.81 38.51 4.21 6.13 1.34 100.00

242 214 36 23 7 522

1210 856 108 46 7 2227

46.36 41.00 6.90 4.41 1.34 100.00

271 176 16 37 22 522

1355 704 48 74 22 2203

51.92 33.72 3.07 7.09 4.21 100.00

269 187 28 17 21 522

1345 748 84 34 21 2232

51.53 35.82 5.36 3.26 4.02 100.00

301 118 58 22 23 522

1505 472 174 44 23 2218

57.66 22.61 11.11 4.21 4.41 100.00

281 155 28 49 9 522

1405 620 84 98 9 2216

53.83 29.69 5.36 9.39 1.72 100.00

297 144 42 32 7 522

1485 576 126 64 7 2258

56.90 27.59 8.05 6.13 1.34 100.00

201 226 42 32 21 522

1005 904 126 64 21 2120

38.51 43.30 8.05 6.13 4.02 100.00

190 261 22 32 17 522

950 1044 66 64 17 2141

36.40 50.00 4.21 6.13 3.26 100.00

168 261 43 32 18 522

840 1044 129 64 18 2095

32.18 50.00 8.24 6.13 3.45 100.00

Alumni Feedback

Total Response : 52

Excellent Very good Good Satisfactory Unstisfactory

39 7 4 1 1 52

195 28 12 2 1 238

75.00 13.46 7.69 1.92 1.92 100.00

34 11 5 1 1 52

170 44 15 2 1 232

65.38 21.15 9.62 1.92 1.92 100.00

35 10 4 1 2 52

175 40 12 2 2 231

67.31 19.23 7.69 1.92 3.85 100.00

27 18 4 1 2 52

135 72 12 2 2 223

51.92 34.62 7.69 1.92 3.85 100.00

26 19 4 1 2 52

130 76 12 2 2 222

50.00 36.54 7.69 1.92 3.85 100.00

27 18 4 1 2 52

135 72 12 2 2 223

51.92 34.62 7.69 1.92 3.85 100.00

26 19 4 1 2 52

130 76 12 2 2 222

50.00 36.54 7.69 1.92 3.85 100.00
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35 11 3 1 2 52

175 44 9 2 2 232

67.31 21.15 5.77 1.92 3.85 100.00

24 21 4 1 2 52

120 84 12 2 2 220

46.15 40.38 7.69 1.92 3.85 100.00

33 17 2 0 0 52

165 68 6 0 0 239

63.46 32.69 3.85 0.00 0.00 100.00

Teacher Feedback

Total Response : 70

Excellent Very good Good Satisfactory Unstisfactory

40 25 3 0 2 70

200 100 9 0 2 311

57.14 35.71 4.29 0.00 2.86 100.00

44 22 2 0 2 70

220 88 6 0 2 316

62.86 31.43 2.86 0.00 2.86 100.00

36 29 3 0 2 70

180 116 9 0 2 307

51.43 41.43 4.29 0.00 2.86 100.00

43 22 3 0 2 70

215 88 9 0 2 314

61.43 31.43 4.29 0.00 2.86 100.00

44 21 3 0 2 70

220 84 9 0 2 315

62.86 30.00 4.29 0.00 2.86 100.00

38 25 5 0 2 70

190 100 15 0 2 307

54.29 35.71 7.14 0.00 2.86 100.00

40 26 1 2 1 70

200 104 3 4 1 312

57.14 37.14 1.43 2.86 1.43 100.00

40 23 3 2 2 70

200 92 9 4 2 307

57.14 32.86 4.29 2.86 2.86 100.00

43 22 3 0 2 70

215 88 9 0 2 314

61.43 31.43 4.29 0.00 2.86 100.00

41 23 3 1 2 70

205 92 9 2 2 310

58.57 32.86 4.29 1.43 2.86 100.00

Employer Feedback

Total Response : 57

Excellent Very good Good Satisfactory Unstisfactory

26 9 22 0 0 57

130 36 66 0 0 232

45.61 15.79 38.60 0.00 0.00 100.00

33 15 9 0 0 57

165 60 27 0 0 252

57.89 26.32 15.79 0.00 0.00 100.00

40 15 2 0 0 57

200 60 6 0 0 266

70.18 26.32 3.51 0.00 0.00 100.00

33 16 8 0 0 57
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165 64 24 0 0 253

57.89 28.07 14.04 0.00 0.00 100.00

35 9 13 0 0 57

175 36 39 0 0 250

61.40 15.79 22.81 0.00 0.00 100.00

38 9 10 0 0 57

190 36 30 0 0 256

66.67 15.79 17.54 0.00 0.00 100.00

33 16 8 0 0 57

165 64 24 0 0 253

57.89 28.07 14.04 0.00 0.00 100.00

40 15 1 1 0 57

200 60 3 2 0 265

70.18 26.32 1.75 1.75 0.00 100.00

41 15 1 0 0 57

205 60 3 0 0 268

71.93 26.32 1.75 0.00 0.00 100.00

38 16 1 1 1 57

190 64 3 2 1 260

66.67 28.07 1.75 1.75 1.75 100.00

35 9 13 0 0 57

175 36 39 0 0 250

61.40 15.79 22.81 0.00 0.00 100.00

33 17 7 0 0 57

165 68 21 0 0 254

30.84 29.82 12.28 0.00 0.00 72.95

38 17 1 1 0 57

190 68 3 2 0 263

66.67 29.82 1.75 1.75 0.00 100.00

38 16 1 1 1 57

190 64 3 2 1 260

66.67 28.07 1.75 1.75 1.75 100.00

33 16 8 0 0 57

165 64 24 0 0 253

57.89 28.07 14.04 0.00 0.00 100.00

34 16 7 0 0 57

170 64 21 0 0 255

59.65 28.07 12.28 0.00 0.00 100.00
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